YouGov

December 31, 2013 - January 1, 2014 You

1. Benghazi attack hear

How much have you read or heard about the attack on the U.S. consulate in Benghazi, Libya last September that killed the U.S. ambassador to Libya?

Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Heard a lot 52% 63% 42% 41% 37% 60% 76% 43% 54% 64%
Heard a little 31% 27% 36% 31% 37% 32% 23% 40% 29% 22%
Heard nothing at

all 11% 8% 15% 20% 18% 6% 1% 11% 12% 10%
Not sure 5% 2% 7% 9% 8% 2% 1% 6% 5% 3%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (461) (536) (159) (253) (390) (195) (350) (441) (206)

Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Heard a lot 52% 56% 33% 48% 38% 53% 68% 70% 48% 52% 48% 63%
Heard a little 31% 31% 42% 25% 39% 33% 26% 27% 28% 35% 34% 26%
Heard nothing at

all 11% 9% 16% 21% 17% 10% 5% 0% 18% 9% 13% 6%
Not sure 5% 4% 9% 6% 5% 5% 1% 3% 7% 4% 5% 4%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (800) (1086) (91) (354) (285) (59) (119) (161) (202) (326) (308)
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2. Al Qaeda responsible for attack in Benghazi
Based on what you know, do you think Al Qaeda was or was not responsible for the attack on the U.S. consulate in Benghazi?
Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Al Qaeda was
responsible for the
attack 46% 54% 39% 34% 37% 52% 65% 32% 48% 68%
Al Qaeda was not
responsible for the
attack 16% 20% 13% 20% 12% 17% 16% 23% 16% 4%
Not sure 37% 26% 48% 46% 51% 30% 19% 44% 36% 28%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (463) (537) (159) (254) (392) (195) (351) (443) (206)
Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
Al Qaeda was
responsible for the
attack 46% 48% 43% 39% 44% 45% 48% 49% 43% 48% 46% 47%
Al Qaeda was not
responsible for the
attack 16% 17% 11% 14% 11% 21% 18% 20% 17% 17% 13% 20%
Not sure 37% 34% 46% 47% 45% 34% 35% 31% 40% 35% 40% 33%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (802) (1086) (92) (356) (285) (59) (119) (161) (203) (326) (310)
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3. Opinion on Obama Administration’s handling of public information, Benghazi
Based on what you know, which of the following is closer to your opinion on information released to the public about the attack on the U.S. Consulate in Libya?
Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
The Obama
Administration
deliberately misled
the American
people 44% 51% 38% 29% 41% 50% 57% 16% 49% 83%
The Obama
Administration
shared facts as
they became
available 30% 31% 30% 31% 27% 31% 34% 53% 24% 4%
Not sure 25% 18% 32% 40% 32% 19% 9% 30% 27% 14%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (463) (536) (158) (254) (392) (195) (350) (443) (206)
Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
The Obama
Administration
deliberately misled
the American
people 44% 51% 13% 36% 39% 45% 47% 49% 39% 44% 43% 49%
The Obama
Administration
shared facts as
they became
available 30% 26% 52% 34% 29% 30% 45% 36% 28% 34% 27% 34%
Not sure 25% 23% 36% 30% 31% 24% 7% 15% 32% 21% 30% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (802) (105) (92) (355) (285) (59) (119) (161) (202) (326) (310)
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4. Confidence in administration’s ability to prevent future attacks

How confident are you that the Obama Administration and the U.S. Department of State are taking the right steps to prevent future attacks like the one on the U.S.

Consulate in Libya?

Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Very confident 15% 16% 14% 14% 11% 18% 18% 31% 8% 1%
Somewhat

confident 23% 22% 24% 20% 28% 22% 23% 36% 20% 7%
Not very confident 19% 19% 20% 24% 22% 16% 16% 12% 22% 25%
Not at all confident 31% 34% 29% 23% 22% 37% 42% 8% 36% 61%
Not sure 11% 9% 13% 19% 17% 6% 1% 12% 13% 6%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (463) (534) (158) (252) (392) (195) (350) (441) (206)

Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Very confident 15% 13% 34% 12% 15% 16% 32% 15% 15% 20% 15% 11%
Somewhat

confident 23% 22% 31% 24% 20% 29% 19% 30% 25% 22% 20% 29%
Not very confident 19% 19% 7% 31% 25% 17% 11% 17% 19% 20% 21% 16%
Not at all confident 31% 37% 4% 23% 27% 32% 35% 35% 28% 32% 29% 36%
Not sure 11% 9% 23% 10% 13% 7% 3% 2% 13% 7% 15% 8%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (800) (106) (91) (355) (285) (59) (119) (160) (202) (326) (309)
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5. Approval of Secretary Clinton’s handling of Benghazi
Do you approve or disapprove of former Secretary of State Hillary Clinton’s handling of the attack on the U.S. Consulate in Benghazi, Libya?

You

Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Approve 31% 31% 30% 28% 28% 32% 35% 58% 20% 4%
Disapprove 40% 49% 31% 30% 29% 46% 56% 8% 49% 7%
Not sure 30% 21% 38% 42% 43% 22% 9% 34% 31% 20%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (463) (537) (159) (254) (392) (195) (351) (443) (206)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
Approve 31% 28% 47% 30% 28% 34% 41% 39% 31% 32% 28% 33%
Disapprove 40% 45% 15% 31% 33% 40% 41% 47% 35% 39% 38% 46%
Not sure 30% 27% 38% 39% 39% 26% 18% 15% 33% 28% 34% 21%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (802) (106) (92) (356) (285) (59) (119) (161) (203) (326) (310)
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6. Approval of President Obama’s handling of Benghazi

Do you approve or disapprove of President Obama’s handling of the attack on the U.S. Consulate in Benghazi, Libya?

You

Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Approve 30% 29% 32% 26% 26% 35% 33% 58% 20% 3%
Disapprove 46% 54% 38% 39% 41% 48% 56% 12% 55% 85%
Not sure 24% 17% 30% 35% 33% 17% 11% 30% 25% 12%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (462) (535) (159) (252) (391) (195) (349) (442) (206)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
Approve 30% 27% 53% 30% 28% 33% 49% 37% 30% 32% 29% 31%
Disapprove 46% 51% 17% 41% 41% 47% 43% 51% 40% 45% 46% 51%
Not sure 24% 22% 30% 29% 32% 20% 8% 11% 30% 23% 25% 18%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (799) (106) (92) (355) (283) (59) (119) (161) (203) (324) (309)




